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l. dbrae . .
A kisérletekhez haszndlt elektrolizdld cella.
 A: f8elektrédd
B: &sszehasonlitéd elektrdd
C: segédelektrdd
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2+ &brae.

Készllék a reakcid irdnyédnak gazvolumetrids méd-—
szerrel torténd vizsgdlatihoz.
A: magneskevers I
B: reakcidtér
C: termosztdld kdpeny

7

: gézbiiretta
;2 adagold
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.Ryébra

Készilék a radidaktiv nyomjelzds mbdszerrel tor-
ténd adszorpcidvizsgilathoz.

Az
B
Cs
Ds
E:

f8elektrédtér
8sszehasonlitd elektrdd
segédelektrdd

félia féelektrdd
szeintillacids méréfej.
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Lo &brae.
Az acetbon elektrohidrogénezésekor kapott géz
kromatogrammja .
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Se abras.

A hidrogénezés iréanydnsk vizsgilata elektrokémiai
médszerrel. /Aceton/
l. Hidrogén feJl8désének sebessége acetonmen-—
tes alapoldatban.

2+ Propén fejldédésének sebessége aceton hoz—
zéaddsa utén.
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50 {00 150
t (min)

Az acetonnak a 2. abrén bemutatott késziilékben végzett hidrogénezése sordn felvets

gazfelvétel - 148 gbrbéje lg Pt-por és 100 ml 1,4 - 1072 mol/liter koncentraciéju
oldat esetében.

6o ébra"



Vo= 246ml
V/ml): Viera123 ml o

Vy=13.7 ml
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7+ &bra ‘ ’ '

Az aceton, hidrogénezésének gazvolumetrlas modszerrel torteno vizsgilata esetében
kaphatdé térfogatcsdkkenés -~ 1idd godrbe.
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8e &4bras
A hidrogénezés iranyédnak vizsgdlata elektrokémial médszerrel / metil-etil keton /e

le A hidrogén fejlédésének sebessége tiszta alapoldatban.
2o A butidn fejlddésének sebessége metil-etil keton hozzdaddsa utan.
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9. &bra.

A metil - etil keton hidrogénezésakor kapott géz
kromatogrammja.
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1C. ébrae.
A metil = propil keton hidrogénezésekor kapott

szénhidrogén kromatogrammjas
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11 . é.-bra,o

A dietil keton hidrogénezésekor lcapott szén=
hldregen kroma‘bogrammga.
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12. &bras

A metil - izopropil keton hidrogénezésekor
kapott szénhidrogének kromaztogrammja.
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13. abra.

Az Oregedés hatésanak vizsgdlata aceton hidrogénezésekor galvanosztatikus =

médszerrel.
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1l4. abrae.
Az Oregedést okozé szennyezések hatasinak megszintetése.
Az 1 - 5 polarizécids gérbék jo1 nutatjék az dregedés t
okozd szennyezések kifogydsite
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15. abra. o
A reprodukdlhatdésdg vizsgélata. Az 4dbra a 1l4. ab-
rénak megfeleld médon egy év 1ddkililonbséggel kétb
ugyanolyan korilmények kodzott felvett polarizaci-
b6s gdrbét mutat bee. '
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16, &bras

Aceton hidrogénezése galvanosztatikus moédszerrel n HC10, oldatban.
Cl: O,QB mol/1l

¢ 0,075 mol/1

: 0,152 mol/1

: 0,5 mol/l
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170 dbras ’
Acebton hidrogénezése potenciosztatikus modszerrel n HClO4 oldatbane.
Cy: 0,15 mol/l Cyt 0,6 mol/l
Cyt 0,30 mol/1 05: 1,1 mol/1

C3t 0,45 mol/1
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18 &brae

A hatérédram negysaganak fiiggése a felvétel iranyatol.
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19. dbra.
Aceton hidrogénezésekor kapott polarizécids gdrbes n HC10,, Oldatban
0,5 10'2 mol/l acetonkoncentricid mellett. ’

1. A mért gorbe
2. A hidrogénlevalds ugyanolyan korilmények kozdtt

3. A két girbe kilonbsége
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20s. &bras

A klldnbdzd ketonok ugyanolyan kdriilmények kdzdtt
potenciosztatikus médszerrel végzett elektrohidro-
génezésekor kaphatd polarizécids gdrbék
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A kildnbozd pentanon izomerek ugyanolyan koériilmények
koz6tt torténd hidrogénezésekor kapott polarizicids
gorbék



22s abras
A termékeloszlds véltozésa Xesde Hempbinne 5 szerinte.
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23. &bra.

A termékeloszlés és a teljes éram / i

£ / az izopropanol képzddesi sebességének
linedris novekedése esetén.
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- 24+ Abra.
Az aceton hidrogénezésének fliggése a hidrogénion
koncentrécidétdél 0,1 n = 2 n HC1O0, savkoncentrécid
eseténe '
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Az aceton hidrogénezésének fuggése a hidrogénion
koncentrécidtdl erésen savas kdzegben.
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26« &brae
A metil - etil keton hidrogénezésének fliggése a hidrogénion
koncentrécidtdl 0,1 n = 2 n HC10, savkoncentracid esetén.
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27« abras

A metil - etil keton hidrogénezésének fiiggése a
a hidrogénion koncentracidétdl erdsen savas kozegben.
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28+ abras '

A metil - propil keton hidrogénezésének fiiggése a
hidrogénion koncentricidtdl.



100

' | | 1 | | | | { {
) | | L ] | ] { i
] CHy CH; CO~CH;-CH,
- ! . -
" -
o .
Q
1 9 ¢
10 g% -
X
7 ;:
(mA) o1
./ T
«:0f n H Cl 0, =%
o:f nHCl 04
o:4 n HCl 0,
®
04 A &
0 20 40 60 80 100 120 140
E(mV)
29. ébrae.

A dietil keton hidrogénezésének fliggése a hidrogénion
koncentrécidétdl. : :
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30. &brae

A metil - izopropil keton hidrogénezésének Iflggése a

hidrogénion koncentricidtdle.
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51» dbra

w CH-CO-Ch-CHs CH, |

A polarizdcids gdrbék iranytangensének meghatérozasa

kiil1dnbozdé ketonok esetén.
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Az acebton adszorpcidjdnak potencidlfiiggéses
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Az adszorbedlt species mozgékonységénak vizsgalata. : t ml'n.
300 mV-on a nyillal megjeldlt ponton a J;O""5 mol/l koncentracidju aktiv acetonoldathoz annyi

inaktiv acebont .adunk, hogy a végsd koncentrécié 0,1 mol/l legyen.
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pLY dbrae
A hidrogénadszorpcid vizsgalata aceton jelenlétében. Galvanoszbatbikus t615ésg0rbék; Ll
n HCLO, oldatban és 2 10"1 mol /1l acetonkoncentriacid mellett. .
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35+ abras '
A €17 ionok adszorpeidjanak flgegése a potencidltoél.

400 E(mV)
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36 abras.
A HSOZ ionok adszorpcidjénak fiiggése a potencidltdle.
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37+ abras

A HgPOE ionok adszorpcidjénak Tiiggése a potenciidltdl.
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58# abrae
Aceton elekbtrohidrogénezése potenciosztatikus médszerrel n HCl alapoldatban 0,15 mol/1

acetonkoncentracid melletts

N
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39% ,ébra',

Aceton elektrohidrogénezése 1 n KOH alapoldatban kilonbozd keton
koncentricid mellett.

1. hidrogénlevalas 3e 0,3 mél/1

2. 0,15 mél/1 . 4. 0,6 m61/1
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40 adbra.

A 39. 4brén bemutatott polarizdcids gdrbék a hidrogénlevalas
dramanak levondsa utane.
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41. dbrae

Az aceton elektrohidrogénezésének filiggése a lugkoncentricid-—
t6l. / Acetonkoncettricié 0,15 mdl/l./
le 0,1 n KCH % 1 n KOH
2¢ 0,5 n KOH ‘ _
/ A kuldnbdzd lugkoncentricidhoz tartozd polarizécids gdrbék
20 mV-al el vannal tolva./
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metil-etil keton
metil=propil keton

60
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A kilonbozd ketonok n KOH oldatban uev
k6z0tt mért polarizdcids gdrbéi.
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